

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.03.2009 22:05:00

формирования заключения врача: 04.03.2009 11:06:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/79964/answer/79965>



Заключение врача

Уважаемый Александр!

1. И хронический простатит, и киста придатка яичка могут быть следствием хламидиоза. Вам надо сдать анализ на хламидии методом ПЦР. Если будут выявлены хламидии, то пройдите лечение от них. Если хламидий нет, и у Вас нет никаких жалоб (боли, нарушения мочеиспускания и т.д.), то никакое лечение не требуется. Простатит требует детальной диагностики, одного УЗИ мало.

2. Варикоцеле не может быть следствием хламидиоза. Варикоцеле - результат обратного тока крови, направленного по яичковой вене из почечной в гроздьевидное сплетение. Это происходит в результате врожденного отсутствия клапанов в яичковой вене, или при развитии гипертензии в венозной системе почки при стенозе (сужении) почечной вены. Лечение ТОЛЬКО хирургическое. Вам надо сдать спермограмму и по ее результатам совместно со своим лечащим урологом определить необходимость оперативного лечения варикоцеле.

Удачи.